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To xOKA®O TOV TPOKVTTEL EIVOL TO TOPAKATO:
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H téon tov 600 3103wV givat Vp; = V-3 KL Vpy = -Ve-3. Otav 3.5 V <v, <+3.5V
Kapio amod T 000 d10d0vG dev dyel. TOTE 1GYVEL V, = V1.

Otav v, =-3.5 V n D, apyiler va dyet kot yio v, = -3.7 V dyst tiqpwg. H D; yuo avtég
TIG TIHEG TNG L, 08V dyel. [ v, =-3.7 V 1oyvet:

v, =0,-1=-37-1=-47V (1)
Mo vy <-4.7 V n D, dyet tApog ko p Dy dev dyet omdte N v, mapapével otabepn kot
ion ne v, =-3.7 V.

Otav v, = +3.5 V n Dy apyiler va dyet kot vy v, = +3.7 V qyer minpoc. H D, yia
OVTEG TIG TIEG TNG Vo OgV dyel. [ v, = +3.7 V 1oydet:

U, U, +1=37+1=47V )

No onueiwbel 6TL T0 pedua mov Sappéel TV avtiotaon Exel SPOPETIK Popd,
avaAoya pe To mola 61000G dyet.

Mo vy > +4.7 V n D; dyer mipwg kot n D, dev dyel ondte n v, mopapével otabepn
Ko ton pe v, =+3.7 V.

H yopaxtnpiotikn mov TpokvTel OiVETOL GTO TAPAKATM YN LLOL.
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